

H2BX - Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V. Stresemannstraße 46 27570 Bremerhaven

Antrag auf Mitgliedschaft

Datum, Unterschrift

Ich beantrage die Mitgliedschaft im Verein H2BX - Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V. als

natürliche Person: Die mit * gekennzeichneten Angaben sind f	reiwillig.	
(Titel), Name, Vorname:		
Anschrift:		
GebDatum*:		
Telefon*:		
E-Mail*:		
juristische Person: Die mit * gekennzeichneten Angaben sind f	reiwillig.	
Firma/Organisation:		
Anschrift:		
Mitarbeiterzahl:		
Vertreten durch (Vollmacht beifügen, falls erforderlich) (Titel), Name, Vorname:		
Position*:		
Telefon*:		
Fax*:		
E-Mail:		
Internet*:		
Die Satzung und die Beitragsordnu jeweils geltenden Fassung habe ich	_	für die Region Bremerhaven e.V. in ihre enne sie an.
Der Mitgliedsbeitrag in Höhe von_ (nicht Zutreffendes bitte streichen,		Februar überwiesen/soll abgebucht
Ich bin/wir sind damit einverstanden, als Mitglied des Vereins in Veröffentlichungen genannt zu werden. □ ja □ r		□ ja □ nein



Mitgliedsbeitrag

Der Mitgliedsbeitrag im Verein H2BX - Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V. beträgt laut Beitragsordnung derzeit

für ordentliche Mitglieder: 48 € p.a.

für Familien 80 € p.a. (enth. Kinder bis max. 18 Jahre)

für Schüler, Auszubildende und Studenten: 24 € p.a.

Behörden / Institutionen 150 € p.a.

Firmen

Unternehmen mit bis zu 25 Mitarbeiter 250 € p.a.

Unternehmen von 26 bis 250 Mitarbeiter 500 € p.a.

Unternehmen von 251 bis 500 Mitarbeiter 750 € p.a.

Unternehmen über 500 Mitarbeiter 1.000 € p.a.

Die Mitgliedsbeiträge sind Jahresbeiträge und jeweils bis zum 1. Februar zu entrichten.

Unsere Bankverbindung

Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V. IBAN: DE24 2925 0000 1020 2538 60

BIC: BRLADE21BRS

Kreditinstitut: Weser-Elbe Sparkasse

Wir wollen die Verwaltung des Vereins so kosten- und zeitsparend wie möglich organisieren. Darum wären wir Ihnen dankbar, wenn wir Ihren jährlichen Mitgliedsbeitrag per Bankeinzug abbuchen könnten. Bitte füllen Sie dazu das SEPA-Lastschriftmandat aus.

SEPA-Lastschriftmandat:

Ich (Wir) ermächtige den Verein Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V., Beitragszahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich (Wir) mein (unser) Kreditinstitut an, die von dem Verein Wasserstoff für die Region Bremerhaven e.V. auf meinem (unserem) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Gläubiger-ID: DE18ZZZ00001988242

Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

Beitrag (jährlich):	
Kontoinhaber:	
IBAN:	

BIC:	
Kreditinstitut:	